

● НУ И НУ!

Смелд. - С. Пд. - 2006. - 16 июня - с. 5

АНДРЕЙ МАЛАХОВ СРАЗИЛСЯ С БЫКОМ

От рогов и копыт разъяренного животного телезвезду спас Тарзан

УЧАСТИЕ в передаче «Большие гонки» едва не стоило Андрею Малахову жизни. Вместо того чтобы наслаждаться красотами Лазурного побережья Франции, где проходили съемки программы, телезвезде пришлось неожиданно выйти на арену и сразиться с разъяренным быком. К счастью, новоиспеченный тореро отделался травмами лица и ноги.

СОГЛАСИВШИСЬ сняться в «Гонках», Малахов даже не подозревал о том, что ему уготовано такое опасное испытание, как коррида. Однако в последний момент выяснилось, что один из игроков не сможет выйти на арену, и его поспешно заменили запасным - Малаховым. Тот был настроен весьма решительно - ведь его выступление должно было стать решающим для победы сборной России, соревновавшейся с командой Украины.

По словам Андрея, оказавшись на арене, он даже не успел понять,



что происходит. Бык налетел на него и поднял на рога, подбросив над землей. Приземлившись, телеведущий расслабился и решил, что все уже позади, однако не тут-то было!

Едва Андрей встал на ноги, животное продолжило атаку. Ожесточенная борьба продлилась три минуты, но тореадору-любителю они показались бесконечными. Если бы не вмешательство супруга Наташи Королевой - могучего Тарзана, последствия поединка могли быть для Малахова плачевными.

Добровольным помощникам общими усилиями удалось усмирить разъяренного быка, а пострадавшего передать на руки врачам. В результате сражения Андрей получил многочисленные синяки, ушибы и серьезное растяжение ноги. Тем не менее, по словам его помощницы, вернувшись в Россию, Малахов тут же приступил к съемкам очередной программы «Пусть говорят». Времени болеть у телезвезды просто нет.

Петр КАМЕНЧЕНКО

У телезвезды разбиты губа и пальцы на левой ноге

16.06.06

Малахов Андрей
(телеведущий)